

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Марина

Возраст: 61

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 17.09.2010 06:51:00

формирования заключения врача: 19.09.2010 12:14:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/184510/answer/184511>



Заключение врача

Если препараты, которые принимает Ваш сын позволяют удерживать давление в нормальных пределах и отсутствует почечная недостаточность, то операцию пока можно не делать.

В том же случае, если фармакологическая терапия перестанет помогать и появятся признаки почечной недостаточности, надо будет делать операцию: реваскуляризацию (выполнить реваскуляризацию. Если во время операции это окажется технически невозможным, тогда можно предусмотреть и нефрэктомия, при условии нормальной функции другой почки). Но нефрэктомия сама по себе нежелательна.